YYNTEAEXTEX AXDAAEIAY YAIKQN

270 oYEQIOUO VEMV KOTOOKELV®V, OTMC £ivol YvmoTo, N ThavotnTo
HEeTABOANG TNG AVTOYNG TMOV DAMK®V KOTE TNV TOPOY®YN TOLG KOl GTNV
eEEMEN Tov YpOVOoL AapPdvetatl vroyn cvvenpntikd. Eivor mpopavég oti
dev o pmopovce va yivel SPOPETIKA, POV 1 UEAETN TpomyEital NG
KATOGKELNG TOL £pyov Kot PacileTon € TpoPAETOUEVES AVTOYES.

"Etol 1 OAmrtikn avtoyn oyediacuod tov okvupodépatoc foy TpokvmTel
amd TN yopokmprotiky oavroyn fu Owupeuévn pe éva ovviedeo
ac@oAeiag, mov otov EAAnvikd Koavoviopd QmAiopévov ZKupodEuatog
(Y.IIE.XQ.AE., 2000) eivar 1,50, ev®d 1| €QEAKVLGTIKY QVTOYN OLYVOEITOL
otov éheyyo kauync. EmmpocOeta ayvosital n adénon g avtoyng tov
OKVPOJEUNTOC HE TO YPOVO YTl otnv wpdén dev eivar €dkoAo va
TPOGOIOPIOTEL 1M YPOVIKN OTLYUN TEPATMONG TS KATOGKELNG 1 TANPOLS
epapuoyns tov eoptiov. Eniong oyxeddv mdvta ayvoeitonr n avénomn g
aVIOYNG TOV OKLPOJEUNTOC O©E KOAQ TEPICOLYUEVEG TEPLOYEG TNG
KOTOGKELNC.

Y10 yaAvPfo  emAéyetal omd TOVG KOVOVIGUOUS €vag UIKPOTEPOG
ocvvteheotng acpareiag (otov Kavoviopo Xxvpodéparog (Y.IIE.XQ.AE.,
2000) AapPdaveron 1,15) Adyow g Propnyavoroinong tov. Opwg, 0nwg
EXEL TPOKVLYEL OO GYETIKES OELYLATOANTTIKEG EPEVLVEG OTO EEMTEPIKO Kot
otv EAMGda, to mpaypatikd 6pro dtappong pmopet va gival onUovTikd
ueyoAvtepo, péxpt ko 40%, evd TAVIO GTO CYESOIGUO ayvosital M
emmAéov avénom g avtoyng Aoym kpdtuvone. EEdAlov elval yvooto
OTL TOAMEG Popég otV TTPdln TomobeTeitanl OMAIGUOG TEPICCOTEPOG OO
0,TlL AMOLTEITOL GTOVG VITOAOYIGLOVG.

v ovtifetn mhevpd OBa mpémel vo onuelwbel 60TL otV TPAEN TO
OKVPOJEUD CLYVA eV €YEL TNV AVTIOYN OV TPOOIAYPAPETOL EVED GUYVE.
dev  amovcldlovy KOTOOKELOOTIKA OCEAAUATO OTIS OLUOTACEL TV
oToyEimv Kot TV Tomo0ETN o1 TOV OTAGLOY.

Eivoaw Aowtov mpopavég, OtL €dv o€ pio VOIOTOUEVT] KOTOGKELN
netpnBodv ot TeEMKEC O10TAGES TV GTOXEIMV Kol TPOGOIOPIGTOLY Ol
0€c€1c Ko 01 SITOUES TOV OTAGAV KOt Ol OVTOYES TOV VAMKOV, UTOpoHV
vo ekTiunBobv Ol TPAYUATIKEG OVTOYXEG TOV UEADV TOL KATA TGO
mhavotta -pe e€aipeon yOovOPOEDY| KATUGKEVOGTIKG GOAApaTO- Oa
TPOKVTITOVV OPKETA UEYOADTEPEC MO TIC OVTIGTOLEG TOL OPYLKOD
oxedGHoV. Xe &va mpdypopupo oty AyyMa eKTUnONKoV TPoyHoTiKeg
avToyES dopkmv otoryeiov uéxpt ko 100% peyaldtepeg and avtéC Tov
OYEOGHOV EVD TO HEYOADTEPO TOCOCTO TOPOVCINGE pio péorm avénon
a6 30% £mg 60%.

Xoueova pe tov KANLEIIE. (2017) §4.5.3 vy v@rotapeva vaka, ot
ouvteheoTéC ao@dielog eCoptdviar amd T otdlun adromoTiog
ogoopuévov (XAA) kot omd 10 €4V 1M AVIWIPOCMOMTEVLTIKY TN 7OV



YPNOUOTOLEITOL GTOVE VITOAOYIGHOVG lvan 1 péomn T (dtav eAéyyovtan
TOPALOPPAOCELS) 1} Lol “olovel yopakTNPIoTIKN” TIUn Tov Aapupdavetat iom
ne tn péon T peiov pia tomikn amdkiion (0tov eEAEYYOVTOL SUVAUELS).
Xvykpéva (KAN.ETIE. §4.5.3.1, §4.5.3.3):
Otav n avtinpoconevtikn givol ion pe t péon tun:
ov..=1,20 yio «ovekti» ZAA
ov,,=1,10 y1o «Ikavomomtkn» LAA
¢v,=1,00 yio «oymAnp» ZAA
Otav 1 avimpooonevtikny €ivon ion pe tn péon tyun peiov pio Tumikm
amdKAoN:
ov.=1,45, v,=1,25v1a «avextn» LAA
e v.=1,30, v:=1,15 v «Ikavomomtiki» XAA
oy.=1,15, y,=1,05 ya «coymin» TAA
Ewdwmg, yio veiotaueves (AOTAEG) TOLOTANPOGES (TOL AapPavovtol
onAadn otV  amotiunon N tov  ovooyedopd) ot TWESC  Ym
Stapopedvovtot ovaloya e ™ otdlun a&lomotiog dedopuévav, mg eENG:
* vn=1,70 yuou «avext)» XAA
e v.=1,50 yio «Ikavomomrtikn» XAA
e v,=1,30 yuo «coymin» TAA

[No 1o véo vikéd mov mpootiBevion pe TG emepPACE, OTOVG
KOVOVIOLOVS, €V YEVEL TPOTEIVOVTOL QVENUEVOL GUVTEAECTES ACPUAELNG,
o€ OUYKPION UE OVTOVG OV TPOPAETOVTOL Yo TIG VEEG KOTUGKEVEG,
enedn] M afefordomTa emTLYIOG TOV EMOIOKOUEVOV OVTOY®OV &lvol
ueyoAvtepn. H afefatdtnra avt opeileton 6to yeyovog OTL o1 epyacieg
TOV ETICKELMOV KOl TOV EVIOYVGEMV YIVOVTOL GLYVE KAT® 0O SVGKOAES
ocuvOnkeg TpdsPacnc, TOOTIKOV EAEYYOL Kol EMIPAEYNC.

INo to TposTIBEpEVE VMKEA, 01 GUVTEAEGTEG ACPAAELNG EEAPTOVTOL
amd 1o €0V KAAVTTOVTOL 0Td 16X DOVTEG KOVOVIGHOVE 1 01, KOt 0Td TO €AV
1 QVTUTPOGMOTEVTIKN TIUN TOL YPNCLUOTOLEITOL GTOVG VITOAOYIGLOVE Elval
ton pe ™ péon Tun (6tav EAEYYOVIOL TAPALOPPMOOELS) N 101 e
YOPOKTNPIOTIK T (0ToV  eAEyyovTol  OLVAUELS). ZVYKPLUEVA
(KAN.EIIE. (2017) §4.5.3.2, §4.5.3.3):

Otav n avtinpocsonevtikn givotl ion pe t péon tiun:
ov,,= 1,15 ywn cvvi|On datopn| kot TposTELAGILOTITO
oy..= 1,25 yw perwpévn datoun 1 TPOSTELASIUOTTA
aveEapTATMOG TOL AV To VAIKA KaAvmtovtot 1} Oyt amd Kavoviouotc.
Otav n avTImtposOTELTIKT Elvol oM LE TN XOPAKTNPIOTIKY TIUN.
eKOl TO TPOOTIBEUEVA  VAIKA KOADTTOVIOL OO 1OYVOVTEG
Kavoviopovg:
Ym= 1,05- ym vl cuVAON Stotopn TpooTdépevoy VAKGY i / Kat
npocomelacidTnTa TG BéonC emépPaong



Ym= 1,20 ym Y10 LEWOHEVY SlaTopf TPOSTIOEHEV®Y VAKGY 1 / Kot
npoomeLacIUOTTO TG Béonc eméuPaong
OOV Y, eival ol KAOEPOUEVEC TILEC TOV CLUVTEAECTAOV AGPAAELNG
Y10 TOV GYEOLACUO TV VEMV KATACKEVMV
ekol To. mpootTiféueva, VAKG O koAOmTOVTOl Omd  10YDOVTEG
Kavoviopovg, ot cuvtedeotés ac@aleiog Aapupdvovior yevikmg
avénuévol Katd TNV Kpion Tov pnyavikov, afloAoyodviog TIg
afefardTreg TOV TPOKVTTOLY OO T OEGOUEVO TOV TPOUNOEVTY
KOO Kol TG EWOIKOTEPEG GLOTACELS OV TPOPAETMOVTIOL GTOV
Kavoviopo 1 tic ETEIT yuo tqv €@oppoyn e GULYKEKPLLEVNG
TEYVIKNG
Ewwog, v mpootifépeveg véeg toryomAnpmoelg (Gomieg €m¢ Kol UE
OlAomaPTO OMAICUO M EAQPPOVG HOVOVES) Ol TIHEG Y AapPdvoun Tiuég
and v,=1,70 éwg 3,00 , avdroyo TG Katnyopiog mOOTNTOG TNG
KOTOGKEVNG OAAG KO TOL EAEYYOL TOV €PYOCTAGION TAPAYMYNS (fA. Kat
EKO).



Yvvontikoi Ilivakeg Xvvreleotv Acpareiog YAIK®OV

Yoiotapeva Yka

Owvel Xapoktnprotiki] (=péc , ,
el AdpaKTnpior Tl’( Heon Méon Ty
TN pelov piol TUTTIKY) amOKALG)
2166un
A&omotiag | Avektn | Ikovomointikn Yynq Avext | Ixavomomtikn | Yyniq
Agdopévav
Zxovpodepa | y.=1,45 v=1,30 v=1,15
XdaivPog _ _ _ — = =
OT[}\.IGIJG)V 75—1,25 ’YS—I,IS 'ys—l,()S Ym—lyzo 'Ym—lalo "{m—1,00
Toyo- =1,70 =1,50 =1,30
TANPDOCELG Ym=1 Ym=1s Ym=1s
IMpootiBépeva Ykd
Xapoktnprotikn Ty Méon Ty
Awotopn ko K ) K )
poomeho- OVOVIKEG MetoLve UVOVIKEG |y r e
ooTTo (Zoviibeig) HEvES (Zvvn0etc) HEVEG
YKrupodepa
Ym =1,05-y.=1,05-1,50 = y,=1,20-y.=1,20-1,50
— ¥Ym =1957 — VTm =1,80
Xaropag Ym =1,05-75=1,05-1,15 | yw=1,20-7s=1,20-1,15
OTI?\.I(SLL(OV — Ym =1’21 — Ym =1,38
XoAvPova
i“{"%m Ym =1,05-1 Y =1,20-1 fm=115 | ym=125
T TT]Q’ — Ym =1,05 — Ym =1,20
eyyonpévng
TN
(0)8
Ym=1,05-v10n=1,05-1,20 = yn=1,20-yi0n=1,20- 1,20
— Ym =1,26 — Ym =1,44
Touyo-

TANPDOOELS

Ym=1,70 £0¢ y;n=3,00




